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SYSTèMES &
TECHNOLOGIES

découvrez les systèmes 

d’éclairage innovants  

qui équipent les produits  

smart & green et les  

technologies qui les pilotent.

SyStemS  
and technologieS

discover the innovating lighting 

systems supplied  

in Smart & Green products  

and the technologies  

that command them.

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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l ’ i d é a l  s m a r t & g r e e n

S m a r t  &  G r e e n ’ S  I d e a l

We release the light from the wires
 to offer you the possibility to illuminate spaces following 

your feelings and create new atmospheres every day. 

also, our lighting systems are waterproof and shocks resistant 

thus the light becomes a game.

the light obeys you.  our technological innovations are 

at your service to offer you a simple use and to fit your needs. 

moreover our nomad lamps allow you to make a better use of 

the light, in a ecofriendly way:  lighting under 

control, sustainable led bulb, diffusers 100 % recyclable...

our increasing range of accessories and light diffusers offer you 

more and more possibilities.

La lumière obéit au doigt et à l’oeil

Libérer la lumière des fils, 

nos gammes grandissantes d’accessoires et de diffuseurs 

de lumière vous offrent toujours plus de possibilités.

c’est vous permettre d’illuminer vos espaces suivant  

vos envies, et créer des ambiances inédites tous les jours.

et pour que la lumière devienne un jeu d’enfant, 

nos systèmes lumineux sont aussi étanches qu’incassables.

grâce à des innovations technologiques au service  

d’un usage simple et adapté à vos besoins. 

de plus, nos lampes nomades vous permettent  

d’utiliser au mieux la lumière dans  
le respect de l’environnement :
éclairage maîtrisé, ampoule à led durable,  

diffuseurs 100 % recyclables...
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 étanche
   waterproof

incassable
unbreakable

rechargeable
rechargeable

resPecteux de
l’environnement

eco friendly

couleurs illimitees
unlimited colours

télécommandable
remote control
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CaraCtér i s t iques  C l és

autonomie de 5 à 8h

alimentation possible par 3 piles aaa

anse et aimants 

Compatible Pebble ou Kameleon

étanche - iP68 1 mètre

CaraCtér i s t iques  C l és

autonomie de 8 à 20h

socle de charge

Compatible Pebble ou Kameleon

étanche - iP68 2 mètres

K e y  P o i n t s

From 5 to 8h on one charge

Can be powered by 3 AAA batteries

Handle and magnets

Pebble or Kameleon compatible

Waterproof - iP68 3ft. / 1 meter

K e y  P o i n t s

From 8 to 20h on one charge

Charging station

Pebble or Kameleon compatible

Waterproof - iP68 6ft. / 2 meters
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Bu l b l i t e B u l b
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CaraCtér i s t iques  C l és

autonomie de 8 à 30h

Batteries supplémentaires en options

utilisation filaire possible

Compatible Kameleon

étanche - iP56

K e y  P o i n t s

From 8 to 30h on one charge

extra batteries in option

Can be use wired

Kameleon compatible

Waterproof - iP56

COMparaTIf dEs sYsTèMEs
SyStemS compariSonSyStème lumineux 

à leD intégré  
Integrated Led
LIghtIng system AutOnOmie 

(BAtterie)

SySteme leD 
rgB FilAire

AmPOule 
FluOCOmPACte

BULB FLUOCOmPaCt

Led rgB system 
WIth COrd

aUtOnOmy 
(Battery)

LIghtIng 
POWer 

eCOnOmy 
saVIng

ChOICe OF 
atmOsPheres 
(and COLOUrs)

PuiSSAnCe
 D’eClAirAge

eCOnOmie 
D’energie

CHOix 
DeS AmBiAnCeS 
(et COuleurS)

****

******** ****

***

*** ***

************

****

**

** **

** *

Bu l b l i t e

B u l b
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réSiStAnt  
Aux CHOCS

shock resistant

réSiSte Aux 
éClABOuSSureS

splash proof

CaraCtér i s t iques  C l és

Commande plusieurs lampes simultanément 

Jusqu’à 20 mètres de portée 

Plusieurs modes et couleurs

télécommande radiofréquence

K e y  P o i n t s

Command several lamps in one time

Range : up to 66ft. / 20 meters

several shows and colors

Radiofrequency remote

CaraCtér i s t iques  C l és

 Chaque télécommande Key pilote  
un réseau de lampe

 Contrôle plus de 100 lampes

 Plus de 100 mètres de portée

 Consommation d’énergie minimale

 télécommande radiofréquence

K e y  P o i n t s

each Key remote pilot one lamp network

Control more than 100 lamps

Range : more than 333ft. / 100 meters

Minimal power consumption

Radiofrequency remote
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Pebble

réSitAnt  
Aux CHOCS

shock resistant

réSiSte Aux 
éClABOuSSureS

splash proof

tOuteS vOS COuleurS PréFéréeS
aLL yOUr FaVOrIte COLOrs

DeS mODeS inéDitS 
neW mOdes

miSe en réSeAu 
DeS lAmPeS
netWOrk OF LamPs
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GaMME ORIGINaL

la gamme original est constituée 

des grands classiques de smart & 

green. découvrez et redécouvrez 

nos objets lumineux mis en scène 

au célèbre Kube de saint-tropez, 

dans un sublime face à face avec 

la méditerranée… 

suivez la gamme original sous la 

neige au Chalet du mont d’arbois 

de megève, à Palma de majorque 

dans une remarquable maison 

d’architecte, ou encore au theatro 

de grenoble pour célébrer la 

lumière.

range original

the original range is constituted of 

most famous standards by Smart 

& Green. discover our lighting 

products displayed at the notorious 

Kube St tropez, in a wonderful face 

to face with the mediterranean sea…

Follow the range original under the 

snow at the chalet du mont d’arbois 

of megève, at Palma de majorca in a 

remarkable house of architect, and 

also at the theatro of Grenoble to 

celebrate the light.
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rOCK

 roCKy roCK stone

 50 x 51 cm 30 x 31 cm 26 x 27 cm

   
  -   -   - 
   

BAll

 gloBe Ball Pearl

 Ø 50 cm Ø 35 cm Ø 25 cm

   

  -   -   - 
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 fatBall flatBall

 50 x 36 cm 35 x 27 cm

  

  -   - 

  

FlAtBAll

 Big CuBe CuBe diCe

 43 x 43 cm 35 x 35 cm 25 x 25 cm

   

  -   -   - 

   

CuBe
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 Zen

 Ø 42 x 28 cm

 

  - 

 

Zen

 dew

 Ø 28 x 30 cm

 

  - 

 

DeW
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 so fresh fresh

 43 x 35 cm 28 x 33 cm

  

  -   - 

  

FreSH

 illuseo

  32 x 42 cm

 

  - 

illuSeO
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 tower

 Ø 20 x 70 cm

 

  - 

tOWer

 egg Point

 Ø 16 x 21 cm Ø 12 x 14 cm

  

  -   - 

  

egg
également disponible gamme 

french Connection p. 48

also available in range  
French Connection p.48
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 lantern

 14 x 16 cm

 

  - 

 

lAntern

 Vessel

 28 x 39 cm

 

  - 

veSSel
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GaMME fRENCH 
CONNECTION

situé au bord de l’océan 

atlantique, à quelques 

kilomètres d’essaouira,  

le sofitel mogador golf and spa 

a ouvert ses portes à smart & 

green pour la présentation  

de la gamme french Connection.  

hotel 5 * à l’architecture 

recherchée, qui mêle inspirations 

contemporaines et identité 

orientale, c’est dans ce cadre  

de rêve que nous vous 

entraînons… 

range French 
connection 

Situated at the edge of the atlantic 

ocean, a few kilometers away from 

essaouira, Sofitel mogador Golf 

and Spa opened its doors to Smart 

and Green for the presentation of 

the range French connection.  

Styled with a studied architecture, 

this hotel 5 * mixes contemporary 

inspirations and oriental identity. 

this is in this dream frame that 

we’re inviting you …
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 side

 96 x 96 x 71 cm

 

         

SiDe

 down

 71 x 96 x 71 cm

 

         

DOWn
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 Bass

 Ø 80 x 51 cm 

 

 

BASS

 uP

 62 x 114 cm

 
       

uP
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 fat BloCK slim BloCK l slim BloCK

 40 x 40 x 77 cm 35 x 35 x 110 cm 30 x 30 x 80 cm

   

  -    - 

BlOCK

 gloBe Xl gloBe l

 Ø 80 cm Ø 65 cm

  

  -   - 

BAll
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 demi Xl demi l demi

 Ø 80 x 40 cm Ø 65 x 32,5 cm Ø 50 x 25 cm

   

  -   -   - 

Demi

 Bone

 Ø 47 x 37 cm

 

  - 

BOne
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 tower twist twist

 Ø 30 x 105 cm Ø 20 x 40 cm

  

  -   - 

  

tWiSt

 CuBe sharP Xl CuBe sharP

 65 x 65 x 65 cm 50 x 50 x 50 cm

  

   - 

CuBe SHArP
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 disCo Xl disCo l disCo

 Ø 45 x 110 cm Ø 40 x 75 cm Ø 35 x 50 cm

 (Base Ø 35 cm) (Base Ø 30 cm) (Base Ø 25 cm)

   -  

   -   - 

DiSCO

 rumBa Xl rumBa l rumBa

 45 x 45 x 110 cm 40 x 40 x 87 cm 35 x 35 x 50 cm

 (Base 35 x 35 cm) (Base 30 x 30 cm) (Base 20 x 20 cm)

   -  

   -   - 

rumBA
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 tango Xl tango l tango

 Ø 45 x 110 cm Ø 40 x 75 cm Ø 35 x 50 cm

 (Base Ø 35 cm) (Base Ø 30 cm) (Base Ø 25 cm)

   -  

   -   - 

tAngO

 gota l gota

 Ø 120 x 100 cm Ø 100 x 90 cm

  

  

gOtA
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 mamBo Xl mamBo l mamBo

 35 x 35 x 110 cm 40 x 40 x 77 cm 30 x 30 x 80 cm

   

   

mAmBO

 Paso

 45 x 45 x 45 cm

 

  - 

PASO
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 Kong l Kong 

 30 x 13 x 32 cm 20 x 12 x 21 cm

  

  -   - 

  

KOng

 tower l tower s tower Xs tower XXs

 Ø 30 x 106 cm Ø 15 x 35 cm Ø 15 x 25 cm Ø 15 x 18 cm

    

  -   -   -   - 

    

tOWer
également disponible gamme original p. 27 
Also available in range original p.27
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 fatBall Xl flatBall Xs

 Ø 70 x 52 cm Ø 24 x 18 cm

  

  -   - 

  

FlAtBAll

 eXit l eXit

 Ø 21 x 37 cm Ø 15 x 26 cm

  

  -   - 

  

exit
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aCCESSOIRES

de nouvelles façons d’utiliser 

vos produits smart & green.

acceSSorieS 
range

new ways of using your 

Smart & Green products.
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leSteZ
drop the anchor

SuSPenDeZ
hang it up

su
N

LI
TE

optimal charging 
time : 8h

temPS De CHArge
OPtimAl : 8H

power pack :
4h more 

of lighting time

POWer PACK: 4 HeureS 
D’AutOnOmie en PluS 

s u n l i t e

le chargeur solaire sunlite, associé à la technologie 

smart & green, offre un concept unique de lumière no-

made intelligente et écologique.

the solar charger sunLite, coupled with the smart & 

Green technology, offers a unique concept of intelligent 

and eco friendly nomad lighting.

• Panneau solaire photovoltaïque

• Power pack : batterie interne permettant  
 d’augmenter jusqu’à 4h l’autonomie de votre lampe

• Boussole et pied intégrés pour orienter le panneau

• étanche - iP56

• Compatible Bulb

-  Photovoltaics solar panel

-  Power pack : internal battery to increase  
 the autonomy of the lamp up to 4h

- integrated compas and foot to guide the panel

- Waterproof - iP56

- Compatible Bulb

s t r a P  i t !

le pack strap it ! a été conçu pour un usage 
simple et malin. Vous pouvez désormais lester 

votre lampe nomade dans l’eau ou bien 
la suspendre facilement sur tout support

le pack strap it ! contient une sangle réglable  
pour attacher et suspendre ; des mousquetons,  

un flotteur, une cordelette et un sac à lester  
pour fixer votre lampe dans l’eau.

the pack strap it! has been designed for 
a smart and simple use. you can now ballast it in 

the water or hang it everywhere easily.

the strap it ! pack contains an adjustable  

strap to attach and hang ; hooks, a float,  

a cord and a ballast bag to attach  

your lamp in the water

buLb

comPatible

straP it!

buLbLite
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t r o l l e y
le trolley est la solution optimale pour améliorer  
la logistique de recharge et de mise en place de vos Bulb.

• recharge 45 ampoules simultanément sur une seule prise

• Charriot sur roulettes pour faciliter votre mise en place

• Compatible Bulb

• Consommation maximale : 450 w

the trolley is the best solution for charging your Bulbs  
and also for making the arrangement of your lamps easier.

- Recharge 45 bulbs in one time

- trolley on wheels to help you displaying

- Bulb compatible

- Maximal power consumption : 450 W

k am e l e o n

CaraCTérIsTIQuEs TECHNIQuEs technical SpecificationS

BAtterie / Battery

nOrmeS 
standards

AlimentAtiOn
POWer adaPter

temPS / tIme

leD

• 4 couleurs prédéfinies
• Rotation de couleur
• Choix de la couleur
• 4 selected colors
• color rotation
• color selection

• Lumière blanche (3 intensités)
• Effet bougie
• Rotation de couleur
• Choix de la couleur
• White light (3 intensities) 
• candle effect
• color rotation
• color selection

Bu l b l i t e B u l b

Peeble

• 7 Couleurs prédéfinies
• Rotation de couleur
• Choix de la couleur
• 7 Selected colors
• color rotation
• color selection

• Autonomie de 5 à 8h
• Recharge : environ 5h
• From 5 to 8h on one charge
• recharge : circa 5h

• 7 Couleurs prédéfinies
• 4 modes inédits
• Effet bougie
• Rotation de couleur
• Choix de la couleur
• 7 Selected colors
• 4 new modes
• candle effect
• color rotation
• color selection

• Autonomie de 8 à 20h
• Recharge : environ 5h
• From 8 to 20h on one charge
• recharge : circa 5h

• 7 Couleurs prédéfinies
• Control de l’intensité
• 4 modes inédits
• Effet bougie
• Rotation de couleur
• Choix de la couleur
• 7 Selected colors
• Intensity control
• 4 new modes
• candle effect
• color rotation
• color selection

• Autonomie de 8 à 30h
• Recharge : environ 6h
• From 30 to 8h on one charge
• recharge : circa 6h

• Batterie Li-Ion 3,7V 700mAh
• Option : 3 piles AAA
• Battery li-Ion 3,7v 700mah
• option : 3 aaa batteries

FCC - CE - RoHS - IP68 - NOM - C-Tick - PSE

• Batterie Li-Polymer 3,7V 1750mAh
• Battery li-Polymer 3,7v 1750mah

FCC - CE - RoHS - IP68 - NOM - C-Tick - PSE

• Batterie Li-Ion 14,8V, de 2200mAh 
 à 4400mAh
• Battery li-Ion 14,8v, from 2200mah
 to 4400mah

FCC - CE - RoHS - IP56 - NOM - C-Tick - PSE

• Consommation : 0,5W
• 8 LEDs blanches
• 12 LEDs couleurs
• Durée de vie : 40 000h
• Power consumption : 0,5W
• 8 white leds
• 12 color leds
• lifetime : 40 000h

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 5W max
• Sortie : 4,2VDC
• Input : 100~240vac 50-60hz 5W max
• output : 4,2vdc

• Consommation : 1W
• 16 LEDs blanches
• 36 LEDs couleurs
• Durée de vie : 50 000h
• Power consumption : 1W
• 16 white leds
• 36 color leds
• lifetime : 50 000h

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 10W max
• Sortie : 5VDC
• Input : 100~240vac 50-60hz 10W max
• output : 5vdc

• Puissance : de 1W à 18W suivant 
 la taille du produit
• LEDs blanches
• LEDs couleurs
• Durée de vie : 50 000h
• Power : from 1W to 18W regarding 
 the size of the product
• White leds
• color leds
• lifetime : 50 000h

•  Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 180W max
• Sortie : 14,8VDC
• Input : 100~240vac 50-60hz 180W max
• output : 14,8vdc

Peeble

• Sortie : 5VDC
• Batterie Li-Ion 3,7V 1000mAh
• Normes : CE - IP56 - RoHS

• output : 5vdc
• li-Ion Battery 3,7v 1000mah
• Standards : ce - IP56- rohS

• Entrée : 100~240VAC 50-60Hz 450W max
• Sortie : 5VDC
• Normes : FCC - CE - RoHS - NOM - C-Tick - PSE

• Pile Lithium CR2032
• Normes : FCC - CE - RoHS - NOM - C-Tick - PSE

• Pile Lithium CR2016
• Normes : FCC - CE - RoHS - NOM - C-Tick - PSE

• Input : 100~240vac 50-60hz 450W max
• output : 5vdc
• Standards : Fcc - ce - rohS - nom - c-tick - PSe

• cr2032 lithium battery
• Standards : Fcc - ce - rohS - nom - c-tick - PSe

• cr2016 lithium battery
• Standards : Fcc - ce - rohS - nom - c-tick - PSe

S u n l i t e

Tr o l l e y

Ke y

D i f f u s e u r
D i f f u s e r

• PolyÉthylène blanc
• Norme : EN 60598-1:2008+ A11:2009

• White Polyethylen
• Standard : en 60598-1:2008+ a11:2009
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